

小区整治牵出水管改造费?

小区物业:1850元自来水管改造及水表更换费用不属整治工程

本报8月27日讯(记者张汝树) 1850元的自来水管改造费,引起正在进行综合整治的张店福宁小区部分居民的不满,有居民质疑:“小区改造是民心工程,咋还收老百姓的改造费?”原来自来水管改造并不属于小区综合整治工程。

福宁小区等四个老旧小区综合整治是2012年张店区实施的18项重点城建

工程之一,而福宁小区整治项目开工后却问题不断。27日,福宁小区居民反映,小区物业与自来水公司合作,收取1850元的费用改造自来水管。

“1850元,相当于我们多少水费啊?我们小区是80年代的房子,用不了10年就要重新开发,现在改造管道有什么意义呢?”该居民说,自来水公司介入后,路面挖

开三个月,一到下雨就成了沼泽地,不但服务没到位,现在却还要钱,1850元的费用合不合理还很难说。

据福宁小区物业公司负责人介绍,小区地下管道已经老化、生锈,主管道漏水严重,浪费现象较为严重,居民家里的老水表也计量不准确了。六七月份时,物业就和自来水公司、居委会协商一户一表的事情,铺设新管道、

给居民更换水表。淄博自来水公司工作人员也说,他们到小区宣传后,很多居民开始申请改造,截至目前,小区1000户居民中已有700户自愿签署了《居民生活用水申请表》,同意改造。

物业公司负责人说:“小区综合整治工程主要包括拆除居住区内乱搭乱建,完善排水、道路、绿化、照明及物业管理与便民设施等

内容。这次自来水管改造是为了解决小区管道老化的问题,与小区综合整治工程无关,居民可自愿选择是否改造。”

据物业工作人员介绍,自来水公司第一次预算是2400元,小区居民认为价格太高,经政府部门协调,后来山东齐赛纺织(二棉)愿意给居民出一部分钱,自来水公司也愿意降低一部分费

用,最后才决定收1850元的改造费用。

也有小区居民说,现在不改造,以后出了问题更麻烦。另外一位居民也说:“趁着小区内进行旧区整治将小区内自来水管换掉成本较低,等着小区路面都硬化了再改造,费用就不只1850元了。改造后水浪费问题会得到解决,居民再也不用多分摊费用。”



钱破脸

8月25日下午2时35分许,博山区八陡镇外环路上,一辆农用机动三轮车刹车不及撞上前面正转弯的载货货车。三轮车车头损坏严重,司机被卡。消防、医护等人员及时赶到,将司机救出。

本报记者 王亚男 通讯员 李旭荣 摄影报道

沙发装饰套圈套住男孩手指

消防出妙招帮家长“解套”

本报8月27日讯(记者王亚男) 26日下午,两名家长带着一个小男孩来到淄博市消防支队雪宫中队求助,原来男孩玩耍时将一沙发上的装饰套圈套在手指上取不下来了。

26日下午6时40分,一个哇哇大哭的小男孩在家长的带领下,来到雪宫中队请求帮助。这个小男孩当天下午在家玩耍时,趁家长不注意,拿起一个沙发装饰用的套圈玩,将

这个套圈套在自己的手指上,谁知套上去就取不下来了。小男孩的家人想尽办法,试图将套圈取下来,哪知家人越“努力”,套圈套得越紧,男孩手指已经红肿,去医院求助医生也无计可施。

经消防人员观察,此套圈为钢制,而且两边都有锋利的花纹,没有接缝,紧紧卡在小男孩手指根部,手指已经有些肿胀,如不及时采取有效措施,后

果将非常严重。

消防人员找来尖嘴钳和三角挫,决定采取相应办法将套圈拦腰截断,为防止再次伤害到男孩的手,在套圈与男孩手指之间垫上硬纸片,并小心翼翼进行操作。两名消防人员利用钳子固定住小男孩手指的套圈,另一名消防人员用三角挫对套圈进行破拆,在套圈上挫出了一条几毫米深的缝隙,随后利用两把铁钳分别从缝隙的

两边用力向外拉,成功将套圈拉断取下。

消防人员提醒广大家长,避免小孩勿将戒指一类的东西套在手指上,家长要做好教育工作;一旦套在手指上的东西难以取下时,千万不要用力挣扎,以避免手指肿胀,最好将手指泡一会儿冰水,使肿胀的手指放松,再涂抹肥皂泡沫、护手霜等润滑剂,然后顺势将戒指取下。

购万元摩托车作案 抢包15分钟后被抓

本报8月27日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 宋昌本 王东) 花1万余元买来摩托车,本想在做案时更加方便,没想到15分钟便被抓获归案。

23日晚,博山的李女士和两个朋友结伴去购物,晚10点左右,三人走到英雄路西段处,忽然从身后窜过一辆摩托车,将李女士左肩的背包拉下抢走。包内有准备购物的2500余元现金和手机一部。

博山公安分局接到报警后,以案发地为中心,周边巡逻车辆和警力立即对路口、路段设卡盘查。当晚10点13分,岜山派出所巡逻民警发现一辆无牌绿色二轮摩托车,盘问中,车上两人对民警的问话支支吾吾,二人和驾乘车辆特征与通报情况相符。通过继续盘查,二人最终交代了在英雄路抢包作案的违法事实。

经查,成某17岁,博山镇人;孙某19岁,源泉镇人。当晚二人在博山英雄路抢夺后本想回家分赃,但在行驶过程中发现各路口处处设卡。两人无奈将所抢财物丢弃后逃跑途中还是被抓。

被罚两百元不服气 找上级理论却遭打

本报8月27日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 因工作疏忽被罚款,职工李某心中不服找上级理论,却被上级王某暴力打伤。

家住淄川龙泉镇的李某因一次工作疏忽,给厂里造成损失,其上级王某罚了李某二百元钱,李某认为按照规定,一般都是罚款二三十元,所以感到不服气。

26日下午2时许,李某在车间碰到王某,便上前质问,王某解释说是工厂的规定。但在气头上的李某并没有听王某解释,并用手点划王某。王某遂恼羞成怒,用拳头袭击李某面部,致李某当场面部受伤。随后李某拨打110报警。淄川公安分局龙泉派出所将双方带至派出所展开调查。

最后,在派出所民警的批评教育下,王某表示愿赔偿李某医药费等费用,并接受公安机关的处罚。

来仲秋礼品团购会 买仲秋礼品巨划算

2012仲秋 赠 品 团 购 会

---主办单位: 齐鲁晚报《今日淄博》 山东省市场学会 品牌中国产业联盟---

汇集各类名优月饼礼盒、酒水、各地特产、保健礼品、山鸡蛋、奶制品、茶叶、饮品等特色仲秋礼品,所有商品全部团购价,欢迎各企事业单位及广大市民朋友前来选购!

举办时间: 2012年9月15日-16日 (9:00-17:00) 展会地点: 百脑汇门前广场
柳泉路与美食街交汇处南200米乐天玛特北邻

☑ 咨询电话: 0533-6120599 13964411299